



Královéhradecký kraj

vyhlašuje

výzvu dotačního programu

**Podpora přípravy projektových záměrů RIS3
Královéhradeckého kraje**

k předkládání žádostí o finanční podporu

VERZE: 1
VYDAL: Královéhradecký kraj
DATUM PLATNOSTI: Dnem zveřejnění na úřední desce Krajského úřadu
Královéhradeckého kraje
DATUM ÚČINNOSTI: 2. 5. 2017



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání


MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

1 Identifikace výzvy

Název dotačního programu:	Podpora přípravy projektových záměrů RIS3 Královéhradeckého kraje
Vyhlašovatel výzvy:	Královéhradecký kraj
Kód dotačního programu:	17SMAC01
Číslo výzvy:	01
Druh výzvy:	průběžná
Dotační program vyhlášen v rámci:	Výzva dotačního programu je vyhlášována v rámci projektu Smart akcelérátor Královéhradeckého kraje (reg. č. projektu: CZ.02.2.69/0.0/0.0/15_004/0000741), který je financován z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.

2 Časové nastavení

Datum zveřejnění podmínek dotačního programu na úřední desce Krajského úřadu Královéhradeckého kraje:	29. 3. 2017
Datum vyhlášení výzvy na webových stránkách Královéhradeckého kraje:	21. 4. 2017
Datum zahájení příjmu žádostí o podporu:	2. 5. 2017, 08:00 hod.
Datum ukončení příjmu žádostí o podporu:	29. 6. 2018, 12:00

3 Forma podpory

Alokace na výzvu:	3 000 000 Kč
Minimální výše celkových způsobilých výdajů:	100 000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů:	500 000 Kč
Míra podpory:	Až 100% celkových způsobilých výdajů na přípravu projektu.
Informace o podmínkách veřejné podpory:	Finanční podpora je poskytována v režimu podpory malého rozsahu de minimis dle nařízení komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis.

Oprávnění žadatelé:	Veřejný subjekt se sídlem nebo pobočkou na území Královéhradeckého kraje
Omezení počtu projektových žádostí:	4 žádosti za jednoho žadatele s unik. IČ

4 Věcné zaměření výzvy

Cíl výzvy:	Hlavním cílem poskytovatele dotace je prostřednictvím dotací na přípravu tzv. strategických intervencí Akčního plánu krajské RIS3 strategie zajistit systematickou podporu budování absorpční kapacity v Královéhradeckém kraji v souladu s potřebami krajské RIS3 strategie.
------------	---

5 Popis podporovaných aktivit

Podporované aktivity v rámci výzvy dotačního programu:	V rámci této výzvy se budou poskytovat účelové neinvestiční dotace na přípravu a vypracování dokumentace projektového záměru strategické intervence, která je v souladu s Krajskou přílohou k národní RIS 3 za Královéhradecký kraj. Dokumentací projektového záměru se rozumí výsledek procesu přípravy projektového záměru, tj. veškerá odborná dokumentace a podklady, které přímo souvisí s přípravou projektu financovaného z vlastních nebo místních zdrojů, případně s přípravou žádosti o dotaci a jejich příloh do relevantního národního nebo mezinárodního dotačního programu.
--	---

6 Návaznost na strategie

Projektový záměr, na jehož přípravu je podávána žádost o podporu z dotačního programu, musí být v souladu s uvedenými strategiemi:	Krajská příloha k národní RIS 3 za Královéhradecký kraj (krajská RIS3 strategie). Podmínkou dále je, že projektový záměr musí být v době podání žádosti o dotaci zařazen rozhodnutím Rady pro výzkum, vývoj a inovace Královéhradeckého kraje do Akčního plánu krajské RIS3 strategie jako strategická intervence.
--	---

7 Územní zaměření

Příprava projektu:	Příprava projektu musí být realizována na území Královéhradeckého kraje. V případě zapojení více poboček jednoho žadatele do přípravy projektu je výše uvedená podmínka splněna, pokud se alespoň jedna z poboček, která bude realizovat přípravu projektu, nachází na území Královéhradeckého kraje a podílí se na celkových způsobilých výdajích přípravy projektu z více jak 50 %.
Plánovaná realizace vlastního projektu:	Plánovaná realizace vlastního projektu musí mít dopad na území Královéhradeckého kraje a musí být určena pro cílovou skupinu na území Královéhradeckého kraje.

8 Konzultace k přípravě žádosti o podporu

Kontaktní osoba:	Před podáním žádosti o podporu mohou žadatelé konzultovat dotazy k výzvě se zástupcem vyhlášovatele výzvy dotačního programu: Ing. Pavel Šubrt Odbor regionálního rozvoje, grantů a dotací, Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Pivovarské náměstí 1245 500 03 Hradec Králové tel.: 495 817 284 mobil: 702 210 109 e-mail: psubrt@kr-kralovehradecky.cz
------------------	---

9 Dokumentace výzvy

Podmínky dotačního programu (včetně příloh), schválené Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje usnesením ZK/4/170/2017 jsou k dispozici na portále:	https://www.proinovace.cz/cs/aktivity/aktualni-projekty/dotacni-program-asistencni-vouchery-10195
---	---

10 Možnost změny výzvy

<p>Podmínky změny výzvy:</p>	<p>U vyhlášené výzvy lze provést úpravy formálního charakteru, příp. úpravy věcného zaměření výzvy. Změna textace výzvy v oblasti věcného zaměření je možná pouze za účelem upřesnění textu. Podstata věcného zaměření nesmí být změněna. Výzvu a dokumentaci, která je součástí výzvy, je možné měnit v případech vynucených změnou právních předpisů nebo změnou metodického prostředí. Změnou výzvy nesmí dojít k diskriminaci žadatelů či zhoršení jejich postavení.</p> <p>Změny výzvy budou zveřejněny na webových stránkách www.proinovace.cz u zveřejněných podmínek dotačního programu na adrese:</p> <p>https://www.proinovace.cz/cs/aktivity/aktualni-projekty/dotacni-program-asistencni-vouchery-10195</p>
------------------------------	--

V Hradci Králové dne 21. 4. 2017



Mgr. Ivana Kudrnáčová

vedoucí Odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací
Krajského úřadu Královéhradeckého kraje

